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Piirrd kuvat kaikista tehtaviin 1, 2, 3, 6 ja 7 liittyvista graafeistal

1.

Olkoon G = (V, E) graafi, missd V = {1,2,3,4,5,6} ja E = {{1,2},{1,6},
{2,3},{2,5},{2,6},{3,4},{3,5},{3,6},{4,5}}. Muodosta graafin G virittava
puu syvyyssuuntaisella etsinnalla, kun aloitussolmu on 1 ja jokaisessa vaiheessa
seuraavaksi solmuksi valitaan aina lukuarvoltaan (a) pienin mahdollinen (b)
suurin mahdollinen.

Olkoon G kuten edellisessa tehtavassa. Muodosta graafin G virittava puu le-
veyssuuntaisella etsinnalla, kun aloitussolmu on 1 ja jokaisessa vaiheessa jatke-
taan aina siitd solmusta, jonka lukuarvo on (a) pienin mahdollinen (b) suurin
mahdollinen.

Olkoon (G,w) painotettu graafi, missi G on kuten kahdessa edellisessa
tehtavissd, ja w({1,2}) = w({1,6}) = w({3,4}) =1, w({2,6}) = w({4,5}) =
2, w({3,5}) = 3, w({2,5}) = w({3,6}) = 4 ja w({2,3}) = 6. Muodosta
graafille G minimaalinen virittavd puu (a) Primin algoritmilla (b) Kruskalin
algoritmilla.

Olkoon G = (V, E,w) yhtenéinen painotettu graafi, jonka kaikilla sérmilld on
eri paino: jos e, f € E jae # f, niin w(e) # w(f). Osoita, ettd graafilla G on
yksikasitteinen minimaalinen virittava puu.

Olkoon T puu, jossa on n solmua. Kuinka monta virittavaa 2-puuta 7:114 on?
Enta kuinka monta virittavaa 3-puuta?

Olkoon G kuten tehtavissa 1, ja olkoon T' jokin 16ytamési G:n virittava puu.
Maarita G:n perussilmukat 7":n suhteen.

Anna esimerkki graafista G, jolla 3 perussilmukkaa ja 4 perusirrotusjoukkoa.
Esita perusirrotusjoukot kuvilla.



